II; EXAMEN DE MATEMATICAS 3° ESO

s
RIBERA DEL TAJO 12 EVALUACION CURSO 2014/15

NOMBRE Y APELLIDOS:

1°) Calcula la media, la mediana y la moda de los datos de la tabla siguiente:

Xi |1 |2 |3 |4 |5 | (2p)
fi |1 [3 |5 |2 |2

2°) De los 300 mayores de edad que residen en mi pueblo, 140 son hombres. De las mujeres, 100
son conductoras. En total, entre hombres y mujeres, 80 No son conductores.

a) Calcula la probabilidad de elegir a una conductora. (1p.)
b) Sielegimos una persona y resulta que sabe conducir, calcula la probabilidad de ser
hombre. (1p.)

3°) Representa en una recta los intervalos:

a) (3,5] b){x€R: 0 <x <2} (1p)

49) Divide el polinomio P(x) = x> —2x*+3x2—-5 entre (x>+1). (2p.)

5°) Aplica la Regla de Ruffini para dividir x® —x* +3x*+2x+1 entre (x—1). (2p.)

6°) Sin hacer la division, calcula el resto de dividir x3 —2x2 + 3x + 4 entre (x-2). (1p.)
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